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EXAMEN DE TECNOLOGÍA MINERALÚRGICA. Curso 2000-2001

(Convocatoria de Febrero)
PROBLEMAS (Tiempo: 2 h.)

Nombre:…………………………………………………………………………………...

Apellidos:…………………………………………………………………………………

1.-

Una planta de procesamiento de minerales, dispone de una etapa de machaqueo primario en circuito cerrado, tal como se presenta en el esquema de la figura. La trituradora de mandíbulas es de simple efecto y recibe una alimentación de 150 ton/h, siendo el reglaje de 100 mm.

El porcentaje de paso por la malla de abertura igual al reglaje que da dicha trituradora bajo esas condiciones es de un 85 %.

Para completar el circuito cerrado se pretende instalar una criba de vibración circular con una abertura de malla cuadrada de 90 mm y con un rendimiento de cribado del 85 % (E).
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Se pide:

(a)

· Calcular el dmax del producto de la trituradora.

· Porcentaje (%) de paso por la malla cuadrada de 90 mm.

· Porcentaje (%) de paso por la malla cuadrada de 45 mm.

(b)

· Calcular la Carga Circulante (C.C.).

(Nota: Hace falta calcular el % de paso por la malla cuadrada de 90 mm)

(c)

· Calcula la Superficie de Cribado necesaria para dicha operación (m2).
(Nota: Hace falta el % de paso por la malla cuadrada de 90 mm y el % de paso por la malla cuadrada de 45 mm (semitamaño)).

Datos:

· Material cúbico (triturado) de densidad aparente 2.5 ton/m3.

· Criba de vibración circular con 20º de inclinación.
· Cribado en seco (H<3 % de humedad).
· Area Libre de Cribado: 60 %.
· Un solo paño de cribado.
· Abertura cuadrada de 90 mm.
· Operación de cribado en condiciones normales (servicio).
· Tonelaje teórico que deberá pasar por la criba = 150 ton/h.
· Contenido de lajas de un 5 %.
2.-

Una planta de molienda procesa 300 ton/h de mineral de una densidad de 2.5 ton/m3 (Ver diagrama de flujo).

Determinar el número de ciclones y su diámetro para obtener un rebose que cumpla las siguientes condiciones: 

· Un porcentaje en peso de sólidos del 40 % (Cwt).

· Teniendo un 70 % de paso por la abertura de 100 (m.
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Datos:

Cwt 
=

Porcentaje (%) de los sólidos en peso (en tanto por uno).

Cv 
=

Porcentaje (%) de los sólidos en volumen.

(pulpa
=

Densidad de la pulpa.

1 l/s

=

15.84 USGPM (galones por minuto US)

1 PSI
=

6.9 kPa.
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